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 Потпредседница Народне странке Санда Рашковић Ивић изјавила је да од дијалога
власти и опозиције уз посредовање ЕУ очекује раздвајање председничких, београдских
и парламентарних избора, "ослобађање медија и увођење реда у финансирање", што су
услови да будући избори буду слободни.
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  „Не сме се дозволити власти да примени неке лакше техничке препоруке, а да медији
са националном фреквенцијом остану затворени, да притисак на бираче траје и да цвета
клијентелизам. Ту је, наравно, и бирачки списак на којем има 700.000 више уписаних него
што у Србији има становника“, рекла је Рашковић Ивић у интервјуу за „Блиц“.   

Она је навела да би опозиција требало да изађе са јединственим кандидатом за
председника Србије да се не би расипали гласови и додала да није фер „да лицитира са
нечијим часним именом јер би тако навукла пизму режима и провлачење кроз блато“.

  

„Италијани кажу да не би требало рано откривати кандидата јер ће му властодржац
’спалити име’“, рекла је Рашковић Ивић.

  

Потпредседница Народне странке је додала да је рано говорити о броју изборних
колона и преписивати црногорски модел изласка на изборе. На питање „да ли вара
утисак“ да Удружена опозиције Србије више не постоји, али да то нико не жели јавно да
каже, рекла је да „свако ко мисли својом главом мисли другачије“.

  

„Хвала Богу да у опозицији нема неког Вучића који постројава мале и велике странке и
захтева апсолутну монолитност и покоравање. До избора има још има времена и свака
странка треба да гради себе и презентује свој програм. Не заборавимо да је ДОС настао
свега неколико недеља пре избора 2000. године“, рекла је Рашковић Ивић.

  

Она је навела да се „Народна странка спрема за изборе“ и „страначка војска за контролу
избора“. Потпредседница Народне странке је додала да се „кроз страначке одборе ради
на доради и презентацији политичког, привредног, здравственог, екололошког и осталих
програма“, како би грађани Србије могли да виде шта та странка нуди и која побољшања
жели да спроведе ако буде добила поверење народа.

  

Рашковић Ивић је оценила да је садашњи сазив Скупштине Србије „слика и прилика
актуелног режима и по естетици и по поетици“.

  

„Да је реч о некој другој држави, па да је човек прати и забавља се количином бесмисла,
увреда опозиције која не може да одговори јер је нема у сазиву, бесмислених хвалоспева
лидеру и такмичењем у улизивању најјачем човеку Србије. То је фестивал
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антидемократије, често примитивизма и злоће“, рекла је она.

  

(Бета)
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